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Bomnpoc Ha/ner
5, ViMeercs U B Oprasm3aiyy MeHio? g
A)Iia, IS BCeX BO3PACTHBIX TPYIIH H PEKUMOB byHKIMOHUpOBaHHS
|opranuzanyiu %q,
B) na, no 6e3 yuera Bo3pacTHBIX rpymnm
B)rer
y 3 BEIBEmIEHO /I LMKIINYHOE MEHIO VTS 03HAKOMICHHS poavresneit u neteii?
A) na g -
B) mer 5
X BEiBe1eHO U exXeIHEBHOE MEHIO B YI06HOM JUIS 03HAKOMICHIS poaurenei u g
neTelt mecte?
A) na Y
B) et
4. B MeHr0 0TCyTCTBYIOT MOBTOPHI 60 1? Fe—
A) na, o BceM gHAM iz
B) HeT, nmerores TIOBTOPBI B CMEKHBIE THU
or B MeHI0 0TCyTCTBYIOT 3anpemeHHEe 61013 1 IIPOSYKTEI e

A) na, o BceM gHIM

B) Het, mMeroTcs MOBTOPBI B CMeKHBIE THH

6. CooTBETCTBYET JTH pernaMeHTHPOBAHHOE UKIHIHBIM MEHIO KOJIM4ECTBO
TIPUEMOB MUK PEXKUMY QYHKIMOHHPOBAHUS OPraHU3ALMN?

A) na

t%\

B) mer

i EcTs 51 B opranvsammy npukas o coznaHum u nopsaake paboTsr
OpakepaxHoi KoMuccHu?

A) na ==

B) mer

8. OT Beex Jiu apTuii NPUrOTORNIEHHBIX GITIO CHUMAETCS 6pakepax?

A) na Fee

B) met

9. BeisBrisnvics iu (akTl He DOMycka K pearusaluy 67101 i MPOAYKTOR IO
pesynbTaraM paGoThl GpakepaXHO# KOMHCCHY (32 IEPHOA HE MeHee Mecsua )? e roz

A) na fecrrr




B) ner

10.

CosnaHsi 4 ycnosus s OpraHu3alMK IUTaHKS JeTel ¢ yaeTom
0COBEHHOCTEI 3/10pOBES (_caxapHBIif THabeT, MUIeBbie AUIEPruu)?

A) na

bB) et

5 ¥

IlpoBonuTcs nu ybopka nomMemnienuit moce Ka)XJI0r0 IIpueMa Mum?

A) na

b) mer

12.

Kauectsenno m nposenena yOOpKa momemenui ais NpueMa MMUIM Ha
MOMEHT paboThl KOMHCCUH?

A) na

B) mer

13

O6Hapy>KHBaJ1PICL JIi B IOMEIICHUSX IS IIpAEMa NUIu HaCeKOMEIE,
TPBEI3YHEI U CIIEIEI UX KUSHCACATECIIBHOCTI?

A) na

B) mer

Ay

14.

Cosnansl 1 yenoBus s COOJIOEHUS TeTEMHU IIPaBHII TUYHOMH
TUTHEHBI?

A) na

B) mer

&4

Beusasnsuce i 3ameuanuyg k COOIONEHUIO NeTEMHU IIPaBUJI JIMYHOH
TUTHUEHBI?

A) ma

bB) mer

16.

Brisgsismuce u [IpH CPaBHEHHH PEATU3yEMOT0 MEHIO C YTBEPKIECHHBIM
MEHIO (haKTBI UCKITIOYEHUS OTIEIBHBIX OO U3 MEHIO?

A) ma

B) mer

s

VMenu i pakTe! BEITa9w neTsM OCTEIBIICH Uy ?

A) na

bB) mer
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